Глубокоуважаемые Ирина Олеговна, Алексей Михайлович! Дорогие друзья, дамы и господа!

На языке суахили мудрость означает богатство, а народ Сомали убежден, что мудрость не приходит за ночь. Вот уже 60 лет, как Ваш замечательный Институт вносит выдающийся вклад в российскую науку, по каплям собирая мудрость и знания народов Черного Континента. Для восточных стран летоисчисление ведется по циклам, и 60 лет как раз и составляют полный цикл. Еще великий философ древности Конфуций говорил, что «в шестьдесят лет научился отличать правду от неправды».

Занимаясь исследованием исторических, социально-политических, экономических, этнокультурных и иных проблем нескольких десятков независимых государств, появившихся на Африканском континенте в результате крушения колониальной системы, Вы создали солидную научную базу развития советско-африканских, а впоследствии российско-африканских отношений.

Усилиями нескольких поколений ученых Вы собрали уникальную библиотеку. Эта удивительная сокровищница знаний и мудрости содержит собрание научной и справочной литературы по Африке, крупнейшее в Российской Федерации и странах СНГ.

Желаем Всему коллективу крепкого здоровья, творческой энергии, новых научных открытий и хорошего настроения! Продолжайте обогащать и развивать отечественную африканистику, пусть имена Ваших сотрудников будут хорошо известны в мировых центрах по изучению Африки!

Коллектив Института Дальнего Востока РАН Директор ИДВ РАН, профессор С.Г. Лузянин



03 декабря 2019 года